

奖金从25万到1万不等

顶呱刮多款热门票中奖连连

■专题撰稿 陈敏

今年以来,体彩顶呱刮上市了多款热门票种。从牛年生肖主题票“牛气冲天”、应欧洲杯推出的“进球啦”,到助力全运会推出的“为中国力量加油”,均赋予了顶呱刮独特的意义。此外,“五虎将”“95至尊”等票种,则极具文化内涵。

近日,陕西西安一位购彩者刮中“为中国力量加油”25万元,上海闵行一位购彩者刮中“牛气冲天”10万,浙江金华一位购彩者刮中“九五至尊”9万,山东临沂、浙江杭州分别有购彩者刮中“五虎将”1万,河北承德一位购彩者刮中“进球啦”1万。

买完大乐透 刮中“为中国力量加油”25万

近日,陕西西安紫薇田园都市A区的6101035151体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“为中国力量加油”25万元头奖。加上促销活动送出的10万元奖金,该购彩者合计揽奖35万元。

据了解,当天,中奖者在购买大乐透时,看到“为中国力量加油”的即开票在搞活动,中了

25万元一等奖再送10万,就临时起意,让销售员把柜子里十几张散的“为中国力量加油”全运票都拿给他。

刮完以后,他中了近一半的奖金,意犹未尽地问销售员,是否还有全运票。销售员将一整本300元的新票拿出来给他,没有想到刮到第三张就中出了一等奖。

中秋刮一刮 刮中“牛气冲天”10万

9月21日,上海闵行区中沟路3151051587体彩店内,购彩者刘先生刮中顶呱刮“牛气冲天”10万元奖金。

票面显示,中奖的这张“牛气冲天”即开票可谓名副其实。在此款游戏中,出现在“牛”标识即为中奖,便可获得下方所示金额。这张中奖彩票,被同时

刮出了10个“牛”标识,获得奖金高达10万元。

刘先生表示,中秋佳节中出大奖,不仅收获了奖金,更是一个好运连连的好彩头。“虽然不是一等奖,但是已经万分幸运。花好月圆之日,准备召集家人和朋友们好好聚一聚,共同分享这份幸运。”

坚持刮彩票 刮中“九五至尊”9万

9月18日,浙江金华购彩者刘先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“九五至尊”9万元奖金。

据了解,刘先生爱玩体彩大乐透,很喜欢刮顶呱刮即开票,是个老彩迷。刘先生是建筑工人,平常工地上的劳作非常辛苦,在休息之余喜欢到体彩店喝茶,买买彩票,顺便刮一刮体彩顶呱刮试试手气。

17日,他在白龙桥3307056671体彩店刮中30元面额的顶呱刮“九五至尊”的9万元大奖。中奖的一刹那,他情不自禁地喊道:“运气终于来了!”

刘先生购彩多年,心态非常好。他理性投注、量力而行,每周都坚持小额投注,这次中了梦寐以求的大奖,奖金用途他已经想好,主要用来好好改善生活。

热爱“三国” 刮中“五虎将”1万

山东临沂购彩者小于是个三国迷。日前,他得知体彩顶呱刮推出新票“五虎将”,就打算买一本收藏,结果刮中1万元奖金。

“我买的这本票还是代销者‘忍痛割爱’让给我的。”小于说,他听说体彩顶呱刮推出了新票“五虎将”,还有刮“五虎将”,中300送300、中1000送1000的活动,他赶紧到离家不远的体彩店看一看。

在这家店里,眼尖的小于发现代销者在柜台的最下方“藏”着一本“五虎将”,一问,原

来代销者发现这本即开票的票号和自己的车牌号一致,觉得非常有意思,打算带回家让家人一起刮一下。

“不行,我也看中了这本票了,你得让给我!”在小于的软磨硬泡下,代销者就把这票卖给了小于。

“太给力了,没有想到刮到第14张时,我就发现在‘刮开区’有个‘张飞’的‘丈八蛇矛’标志,我仔细看了看,中了1万元!”小于说,中了1万的大奖,他准备请代销者吃顿饭感谢一下,“这是他让给我的大奖嘛!”



「为中国力量加油」25万中奖票



「牛气冲天」10万中奖票



「九五至尊」9万中奖票



「五虎将」1万中奖票

被活动吸引 刮中“五虎将”1万

9月22日,浙江杭州萧山区开发区建设二路445号的3301007119体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“五虎将”1万元。

据了解,中奖实体店位于闹市区,人流量大,当时几个小伙子被张贴在店内的即开票活动海报吸引。他们进店看到“五虎将”即开票,立刻购买

了好几张,小王在其中一张面值20元“五虎将”中刮出了1万元奖金。

由于省内正在进行促销活动,小王还有6000元的中石化加油卡可以领取,他表示,每次即开票有活动,都会买上几张刮刮,没想到这次这么幸运。

参与现场活动 刮中“进球啦”1万

9月12日,河北承德体彩中心在金龙购物广场开展“体彩不止运动”的地推活动。现场,一位幸运男子刮中“进球啦”1万元奖金。

活动现场,体彩顶呱刮即开票热销,这位幸运男子刮中的“进球啦”1万元是三等奖。

该男子表示,平时也一直关注体彩顶呱刮产品,每当有新票上市的时候,都会试试手气,但是从未像今天这样幸运。



「进球啦」1万中奖票

●观察

这个假期,玩转顶呱刮

■陈敏

国庆长假即将来临,与传统电脑型彩票休市4天相比,体彩顶呱刮将迎来销售“旺季”,成为假日经济的重要组成部分。值得一提的是,今年国庆期间,顶呱刮促销活动力度大、范围广,购彩者不可错过。

在全国范围内,自9月17日起,体彩顶呱刮开启了“刮开幸运,点亮公益”线上试刮活动。

即日起至10月14日,每日8:00:00-23:00:00,用户可通过“中国体育彩票”微信小程序或APP登录活动首页,参与即开票试刮互动游戏或扫描面值20元的“五虎将”即开票保安区二维码(中奖票须先进行兑奖),即有机会获得5G手机、智能手表、视频会员卡、电商卡等惊喜好礼。

活动第三周,10月1日-7日,用户可选择试刮“中国红”“幸福中国”“中国龙”“中国范儿”和“新速度 新高度”等5款节庆热点类主题即开票。该类主题即开票展现了新时代蓬勃发展的崭新篇章,也寄托着中华民族对祖国繁荣富强的美好祝愿。

与全国范围内的促销活动同步的是,国庆期间,全国多地推出了本地配套的“奖上奖”促销方案。

比如在陕西,8月8日-10月29日期间,凡在省内体彩实

体店购买“为中国力量加油”,单票中出100元奖级送100元顶呱刮即开票,单票中出25万元奖级送10万元现金(含税)。本款即开票总派奖金额190万元,奖金送完或活动时间到期即止。活动期间,凡在省内体彩实体店购买的激活和兑奖日期在活动期内的“7”“宝石之王”即开票,单票中出300元奖级送200元顶呱刮即开票。“7”和“宝石之王”2款即开票总派奖金额99万元,奖金送完或活动时间到期即止。

在浙江,9月17日-10月31日开展“五虎上将 豪礼势不可挡”活动。期间,凡在省内体彩实体店购买“五虎将”即开票,中奖就有礼,中石化加油卡、彩票拿不停,最高可拿6000元中石化加油卡。

在山东,9月17日-10月14日,“五虎将”联合10元面值“为中国力量加油”,推出大力度的促销活动:刮“五虎将”,中300送300、中1000送1000;刮“为中国力量加油”,中100送100、中500送500。

需要指出的是,国庆期间,不同省份的本地促销方案各不相同,购彩者不妨多留意本地官方消息。

国庆七天乐,玩转顶呱刮。丰富的票种、精美的票面,加上大力度的促销,假期刮体彩顶呱刮,安排上!